
شورای امنیت کشوربا اشاره به حوادث اخیر:
 تاکنون بالغ بر ۲۰۰ نفر

 جان خود را از دست داده‌اند
شورای امنیت کشور با صدور بیانیه‌ای نسبت به 
رخدادهای اخیر توضیحاتی ارائه و تعداد جانباختگان 
را بالغ بر ۲۰۰ نفر اعلام کرد. به گزارش ایلنا، این شورا 
جانباختگان را به اقسام: »شهدای امنیت، شهدای 
مردمی در اقدامات تروریستی، افراد بی‌گناه قربانی 
پروژه کشته‌سازی گروهک‌ها، مردم بیگناهی که 
در شرایط به‌هم‌ریختگی امنیتی جان باخته‌اند، 
اغتشاشگران و نیز عناصر ضدانقلاب مسلح عضو 

گروهک‌های تجزیه‌طلب«، تفکیک کرد. 
    

معرفی بذرپاش به‌عنوان وزیر 
پیشنهادی راه و شهرسازی

سخنگوی دولت اعلام کرد که مهرداد بذرپاش 
به‌عنوان وزیر پیشنهادی راه و شهرسازی به مجلس معرفی 
می‌شود. علی بهادری جهرمی در توئیتر نوشت: »با تصمیم 
رئیس‌جمهور، تا پایان ماه جاری ۱۰ تغییر مدیریتی در 
سطح ملی و استانی صورت می‌پذیرد. در گام اول دو 
جوان دیگر به ترکیب دولت اضافه می‌شوند؛ آقای سپهر 
خلجی به‌عنوان رئیس شورای اطلاع‌رسانی منصوب شد؛ 
آقای مهرداد بذرپاش هم به‌عنوان وزیر پیشنهادی راه و 

شهرسازی به مجلس معرفی می‌گردند.«
    

رئیسی و نمایندگان 
امروز جلسه غیرعلنی دارند

سومین نشست مشترک نمایندگان مجلس 
شورای اسلامی با ابراهیم رئیسی و برخی از وزرا و 
مسئولان دولتی امروز )یکشنبه 13 آذر( به مناسبت 
روز مجلس برگزار می‌شود. به گزارش تسنیم، این 
نشست مشترک به میزبانی مجلس و از ساعت ۸ تا ۹ 
و 30 دقیقه به صورت غیرعلنی برگزار می‌شود. طبق 
برنامه‌ریزی‌های انجام شده روسای قوه مقننه و مجریه 
و همچنین برخی از روسای کمیسیون‌های تخصصی 

در این جلسه به ایراد سخن می‌پردازند.
    

حمله به دفتر دو نماینده مجلس 
در گرگان

نمایندگان گرگان تهاجم به دفترشان در این شهر را 
تایید کردند و گفتند که دستگاه‌های نظارتی پیگیر این 
موضوع هستند.  غلامرضا منتظری، نماینده گرگان در 
مجلس در گفت‌وگو با ایلنا، درباره آتش زدن دفترش در حوزه 
انتخابیه )گرگان( گفت: این ایام چنین اتفاق‌هایی می‌افتد؛ 
البته تهاجم که چند کوکتل مولوتف انداختند و بنر ورودی را 
آتش زدند. همچنین رمضانعلی سنگدوینی، دیگر نماینده 
گرگان ضمن تایید تهاجم به دفترش در حوزه انتخابیه به 
ایلنا، گفت: خوشبختانه این اقدامات خساراتی در برنداشت.

    
رئیسی   ۱۶ آذر  با دانشجویان 

دیدار می‌کند
رئیس‌جمهور همزمان با روز دانشجو در یکی از 
دانشگاه‌ها با دانشجویان دیدار می‌کند. به گزارش ایرنا، 
محمد حسینی، معاون امور مجلس رئیس‌جمهور با 
اعلام این خبر در جمع خبرنگاران در پلدختر لرستان 
افزود: رئیس‌جمهور در نشست روز دانشجو، بشارت و 
مژده‌ای را که دانشجویان دنبال آن هستند بیان می‌کند.

    
برگزاری اولین جلسه دادگاه 

فائزه هاشمی
وکیل مدافع فائزه هاشمی از برگزاری جلسه 
دادگاه موکلش در چهارشنبه هفته گذشته خبر داد. 
به گزارش ایلنا، ندا شمس در توئیتر نوشت: نخستین 
جلسه دادگاه فائزه هاشمی به اتهامات اجتماع و تبانی 
علیه امنیت کشور، فعالیت تبلیغی علیه نظام جمهوری 
اسامی و اخلال در نظم و آسایش عمومی از طریق 
شرکت در تجمعات غیرقانونی در روز چهارشنبه نهم 
آذرماه در حالی تشکیل شد که او در حال گذراندن دوره 
محکومیتش برای اظهارنظرهای سابق خود است. وی 
ادامه داد: کلیه مستندات و فایل‌های ارائه شده توسط 
وزارت اطلاعات  توسط قاضی دادگاه مورد بررسی قرار 
گرفت و امید است آرای کلیه بازداشت‌شدگان اخیر 

منطبق بر قانون و رحمت اسلامی صادر شود.
    

توضیح اسماعیلی درمورد اعزام 
افراد حاشیه‌ساز به جام‌جهانی 

وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی در گفت‌وگو با ایلنا، در 
پاسخ به این پرسش که در بحث جام‌جهانی خبرنگاران 
ورزشی در اولویت بودند اما این افرادی که رفته‌‌اند هیچ 
ارتباطی با بحث جام‌جهانی و خبررسانی درباره این 
تورنمنت نداشته‌اند، بیان کرد: به رسانه‌ها اعلام کردیم 
آنها هم خبرنگار معرفی کرده‌اند ما که انتخاب نکرده‌ایم ما 
سهمیه به خبرگزاری‌ها و روزنامه‌ها دادیم. محمد مهدی 
اسماعیلی گفت: گفته‌ام لیست خبرنگارانی که به مسابقات 
جام جهانی قطر رفتند، منتشر شود و اگر نقدی هم وجود 

دارد با رسانه‌ها در این خصوص جلسه برگزار کنیم.
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»سرگئی ریابکوف، معاون وزیر 
خارجه روسیه و علی باقری، همتای 
ایرانی وی درباره چشم‌انداز ازسرگیری 

مذاکرات برجام رایزنی کردند. 
این خبر را دیروز اسپوتنیک به نقل 
از وزارت خارجه روسیه اعلام  و اضافه 
کرد: »ریابکوف و باقری درباره شماری 
از چالش‌های بین‌المللی مورد اهتمام 
روسیه و ایران و همچنین برخی مسائل 
دوجانبه رایزنی کردند. توجه دقیقی 
به چشم‌انداز ازسرگیری اجرای کامل 
برنامه جامع اقدام مشترک )برجام( برای 
حل و فصل برنامه هسته‌ای ایران صورت 

گرفت«.
میخائیل اولیانوف، نماینده روسیه در 
وین، نیز در توئیتی خبر داد که این دیدار 
در مسکو صورت گرفته است؛ اما جزئیات 

بیشتری ارائه نداد.
در همین زمینه، محمدحسن 
آصفری، نماینده مجلس شورای اسلامی 
ایران نیز در گفتگو با »نامه‌نیوز« گفته 
است، مذاکرات احیای برجام دی ماه سال 

جاری دوباره از سرگرفته می‌شود.
این درحالی است که مقامات اروپا 

به عنوان طرف اصلی مذاکرات در روزها 
و هفته‌های اخیر مواضع صریحی 
درخصوص به بن‌بست رسیدن برجام 
اعلام کرده‌اند و آمریکایی‌ها نیز بر این 
نکته که با توجه به وضعیت اعتراضات در 
ایران انجام هیچ‌گونه مذاکره‌ای‌ با تهران 
در اولویت‌های کاری واشنگتن نیست؛ 

پای می‌فشرند.
غرب مدعی است، موضوع منشا ذرات 
اورانیوم کشف شده و توضیح داده نشده 
به مانعی بر سر راه انجام مذاکرات برای 

احیای توافق برجام تبدیل شده است. 
هیاری کلینتون، وزیر خارجه 
پیشین آمریکا نیز در گفت‌وگویی با 
شبکه خبری »سی‌ان‌ان« گفت که ایالات 
متحده نباید »در حال حاضر درباره هیچ 
چیز« از جمله توافق هسته‌ای با ایران 

مذاکره کند.
پیشتر رابرت مالی، نماینده ویژه 
آمریکا در امور ایران، اعلام کرد که در رابطه 
با برنامه اتمی ایران هنوز گزینه نظامی 
روی میز است. مقامات دولت بایدن 
مدعی‌اند که در شرایط کنونی مذاکرات 
هسته‌ای با ایران در اولویت نیست و آن‌ها 
فعلا روی اعتراضات مسالمت‌جویانه 

مردم ایران متمرکز هستند.

گروسی: روابط ایران و آژانس اتمی 
به بن‌بست خورده است

شورای حکام ۲۶ آبان ماه قطعنامه 
پیشنهادی آمریکا و سه کشور اروپایی 
را با ۲۶ رای موافق، ۲ رای مخالف و ۵ رای 
ممتنع تصویب کرد. متعاقبا واکنش شدید 
دیپلماتیک تهران و آغاز غنی‌سازی ۶۰ 
درصدی در تاسیسات اتمی فردو، نیز 
روابط ایران و آژانس و چشم‌انداز مذاکرات 
را تیره‌تر کرده است. ایران به صراحت بر 
مواضع خود پافشاری می‌کند و نشانی 
از عقب‌نشینی در رویکردهایِ مربوط 
به پرونده هسته‌ای در کشورمان دیده 

نمی‌شود.
در همین‌راستا،  مدیرکل آژانس 
بین‌المللی انرژی اتمی دیروز در 
کنفرانسی، نسبت به پیشرفت‌های 
هسته‌ای ایران ابراز نگرانی کرد و گفت که 

روابط دو طرف باید روی ریل قرار گیرد.
رافائل گروسی که در رم سخن 
می‌گفت، نسبت به فقدان تعاملات 
»چشم در چشم« میان آژانس بین‌المللی 
انرژی اتمی و ایران بر سر مسائل پادمانی 
گلایه کرد و افزود گفت‌وگوهای دو طرف 
در یک وضعیت بن‌بست قرار دارد و از 
شتاب لازم برای قرار گرفتن روی ریل 

برخوردار نیست. وی در این کنفرانس 
گفت که از آغاز غنی‌سازی اورانیوم 
با خلوص ۶۰ درصد در نیروگاه اتمی 
فردو نگران است. گروسی افزود: »ایران 
به ما اطلاع داد که ظرفیت خود را برای 
تولید اورنیوم با غنای ۶۰ درصد، سه برابر 
می‌کنند، نه دو برابر.« وی ادعا کرد که این 
میزان »بسیار نزدیک به سطح نظامی 

یعنی ۹۰ درصد است.«
 مدیرکل آژانس سپس گفت: »این 
امری پیش پا افتاده نیست و عواقبی 
دارد. زیرا مجموعه‌ای از مواد اتمی را در 
اختیار آن‌ها قرار می‌دهد که نمی‌توان 
آن را حذف کرد. ما باید )به ایران( برویم 

و راستی‌آزمایی کنیم.«

آغاز احداث نیروگاه‌های اتمی
 در کشاکش اختلاف

در همین حال دیروز عملیات احداث 
نیروگاه ۳۰۰ مگاواتی »کارون« با حضور 
معاون رئیس‌جمهور و رئیس سازمان 
انرژی اتمی ایران در دارخوین از توابع 

شهرستان شادگان اهواز آغاز شد.
 به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی سازمان 
انرژی اتمی ایران، نیروگاه‌های آب سبک 
تحت فشار، رایج ترین نیروگاه‌های اتمی 
در سطح جهان هستند که از آب سبک 
به عنوان خنک‌کننده و کندکننده بهره 
می‌گیرند و سوخت این نوع راکتورها 
از نوع اکسید اورانیوم و با غنای حدود ۴ 

درصد است.
 احداث این نیروگاه در راستای 
ماموریت سازمان انرژی اتمی برای 
تولید برق هسته‌ای از طریق احداث 
نیروگاه‌های اتمی بومی بوده و زمان 
تقریبی اجرای این طرح ۸ سال 

پیش‌بینی شده است.
 رئیس سازمان انرژی اتمی ایران تاکید 
کرد: با احداث این نیروگاه که با استفاده 
از حداکثر توان و ظرفیت داخلی انجام 
می‌شود، فصل جدیدی در ظرفیت صنعت 
و فناوری هسته‌ای و ساخت نیروگاه 
اتمی باز می شود و امیدواریم بتوانیم این 

صنعت را در کشور ارتقا ببخشیم
محمد اسامی صبح روز شنبه 

در جریان سفر به استان خوزستان، 
همچنین گفت: یک نیروگاه ۳۰۰ مگاواتی 
با برآورد یک و نیم تا دو میلیارد دلار در این 
سایت ایجاد خواهد شد که زمان‌بندی 
اتمام آن حدود ۷ سال پیش‌بینی شده 

است.
وی با ابراز امیدواری نسبت به این‌که 
این گام نخست در این پروژه در چارچوب 
همین زمان‌بندی انجام گیرد، تصریح 
کرد: نکته حائز اهمیت این است که 
ساخت این نیروگاه‌ها جدا از نشان دادن 
بلوغ علمی و فناوری متخصصان داخلی 
کشور، پرورش کادر و نیروی متخصص 
مربوط به خودش را نیز به همراه خواهد 

داشت.
حال با توجه به تصمیم قاطع ایران 
به ادامه پروژه‌های اتمی، سوال اصلی 
این است که سرنوشت نهایی برجام چه 

خواهد بود؟ 

تحولات غیرمترقبه می‌توانند 
فضایی جدید را ایجاد کنند

نصرت‌الله تاجیک، سفیر و رایزن 
فرهنگی سابق ایران در اردن و انگلستان، 
در پاسخ به این سوال که سرنوشت نهایی 
معادله اتمی ایران چه خواهد بود؟ به فرارو 
گفت: »بازی‌ها و مانور‌های ایران و غرب در 
معادله اتمی تهران، بیش از همه معطوف 
به »امتیازگیری« است. از این منظر، 
طرفین به دنبال تخریب کاملِ روندی که 
در گذشته شکل گرفته، نیستند. بدون 
تردید وقتی دو طرف قصد داشته باشند 
که کل بازی را بر هم زنند، این مساله خیلی 
زود محقق می‌شود و تبعات و سناریو‌های 

خاصی را نیز به همراه خواهد داشت.«
تاجیک افزود: »با این حال، اکنون 
وضعیت معادله اتمی ایران در چنین 
حالتی نیست و دو طرف بیش از همه 
سعی می‌کنند که از یکدیگر امتیاز 
بگیرند. از این رو، اگر این روند با نوعی 
مدیریت همراه باشد، من فکر می‌کنم 
که ما چندان نباید نگران آینده باشیم. با 
این حال، واقعیت امر این است که آنقدر 
شرایط ناپایدار، ژله‌ای، و لرزان است که 
اساساً امکان پیش‌گویی و پیش بینی در 
قالب سرنوشت نهایی معادله اتمی ایران 

وجود ندارد«.
وی گفت: »سناریو‌های زیادی امکان 
تحقق دارند. در این فضا، هر کنشی که 
ایران و غرب در چارچوب معادله اتمی 
کشورمان انجام می‌دهند، سناریو‌های 

جدیدی را مطرح می‌سازد و اساسا اینطور 
نیست که ما با گزینه‌های محدودی در 
رابطه با آنچه در آینده امکان دارد اتفاق 

بیفتد، مواجه باشیم.
این کارشناس سیاست خارجی 
تصریح کرد: »با این حال، باید در نظر 
داشت که تحولات داخلی ایران نیز که 
در مدت اخیر فراز و نشیب‌های خاصی را 
پشت سر گذاشته هم بر سرنوشت معادله 
مذکور تاثیرگذاری ویژه‌ای دارد. در این 
راستا، بایستی عوامل و متغیر‌های مخربی 
را که بر روند مذاکرات اتمی و معادله اتمی 
ایران تاثیرگذاری منفی دارند را به دقت 
بررسی و نظارت کرد و مشاهده نمود که 
چه اقداماتی را متناسب با روند تخریبیِ 
اتخاذ شده در پرونده برجام، بایستی در 

پیش گرفت.«

برجام توافقی مرده است 
و دیگر امیدی به احیای آن نیست

فریدون مجلسی، دیپلمات سابق و 
کارشناس سیاست خارجی کشور در 
پاسخ به پیش بینی خود از سرنوشت 
نهایی معادله اتمی ایران و پینگ پنگ 
اتمی ایران و غرب،به فرارو گفت: »در 
مورد سوال شما من بار‌ها گفته‌ام که 
ایران باید خود را برای عصر بدونِ برجام 
آماده کند. عصری که حداقل ۷ و حداکثر 
۱۰ سال به طول خواهد انجامید. حال در 
این فضا، پاسخ به سوال شما روشن است: 
ما شاهد تشدید تنش‌ها میان ایران و غرب 
خواهیم بود )غرب بر شدت فشار‌ها علیه 
ایران می‌افزاید و ایران نیز توانمندی‌های 
خود مخصوصا در حوزه اتمی را تقویت 

کرده و افزایش می‌دهد(«.
وی افزود: »در این فضا، مقصود من 
از تشدید تنش این نیست که مثلا غرب 
و به ویژه آمریکا علیه ایران حمله نظامی 
کنند. خیر، بلکه من معتقدم که آن‌ها 
از طریق تشدید تحریم‌ها علیه ایران 
و گسترش حوزه‌های بحران‌زا علیه 
کشورمان به ویژه در عرصه منطقه‌ای، 
سعی خواهند کرد تا ایران را مشغول 
کرده و تضعیف کنند. سناریویی که به 
نظرم بعدا از امضای توافق سال ۲۰۱۵ 
برجام نیز به نحوی فعال از سوی غرب به 
کار گرفته شده است. احتمالا فشار‌های 
اقتصادی علیه ایران تشدید، اجماع 
سازی بین المللی گسترش می‌یابد و در 
نهایت، تنش‌زایی منطقه‌ای علیه آن نیز 

تشدید می‌شود«.

رایزنی ایران و روسیه‌ برای ازسرگیری مذاکرات برجام؛ در عین حذف اولویت موضوع از میز غرب

امید از این‌سو و دست‌شستن از آن‌سو!
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مینا محمدزاده

روی موج کوتاه

دادستان کل کشور گفت:  برای بازداشت‌شدگان ناآرامی‌های اخیر جلسات 
تبیینی برگزار شده است که نتیجه خوبی را شاهد بوده‌ایم. به گزارش ایلنا، محمدجعفر 
منتظری، در سلسله نشست‌های جهاد تبیین که با موضوع »تبیین ابعاد جنگ ترکیبی 
در اغتشاشات اخیر« برگزار شد گفت: موضوع جهاد تبیین امروز یکی از مهمترین 
مسائل روز جامعه بوده و مبلغان و طلاب حوزه‌های علمیه به عنوان طلایه‌داران این 
امر، مورد خطاب رهبر معظم انقلاب مبنی بر ورود به عرصه جهاد تبیین و روشنگری 

هستند.
وی با بیان اینکه هم اکنون روش دشمن در ضربه زدن به نظام جمهوری اسلامی 
مسبوق به سابقه نبوده و شاهد سبکی نو در دشمنی هستیم، ابراز داشت: در اغتشاشات 
اخیر دشمنان با هماهنگی و هم‌افزایی با یکدیگر با روش جنگ ترکیبی به مقابله با 
جمهوری اسلامی برخاسته که این امر سابقه نداشته است. در ابتدای پیروزی انقلاب 

اسلامی استکبار جهانی مساله نظامی و سپس اقتصادی را نشانه گرفت. 
منتظری ادامه داد: تمامی اقداماتی که علیه کشور عزیزمان صورت می‌گیرد با 
سرکردگی پنج کشور آمریکا، انگلیس، فرانسه، آلمان و رژیم صهیونیستی و البته با 

کمک‌های مالی بعضی از کشورهای عربی منطقه که رهبر انقلاب آنها را با عنوان گاو 
شیرده یاد کرده است، می‌باشد.

وی به موضوعات جنگ ترکیبی اخیر اشاره و بیان کرد: جنگ ترکیبی اخیر که قابل 
قیاس با جنگ تحمیلی نبوده، بلکه آمیخته‌ای از موضوعاتی چون؛ »سیاست«، »جنگ 
سایبری«، »جعل خبر و دروغ‌پراکنی«، »جنگ دیپلماسی و مخدوش کردن روابط ایران 
با دیگر کشورها«، »جنگ فرهنگی«، »ایجاد تضاد دینی، قومی و مذهبی« و »تشدید 

تحریم‌های اقتصادی و نظامی« بوده است.

در برخورد با مسببان اصلی اغتشاشات کوتاه نخواهیم آمد
این مقام ارشد قضایی با بیان اینکه با مسببان اصلی اغتشاشات اخیر کوتاه نخواهیم آمد، 
عنوان کرد: بنده به عنوان دادستان کل کشور این قول را به عموم مردم خواهم داد که نسبت 
به برخورد با مسببان اصلی اغتشاشات اخیر کوتاه نخواهیم آمد ولی با توجه به شرایط خاص 

کشور نیازمند اقدامات خرمندانه از سوی قوه قضائیه هستیم.
منتظری با تاکید بر اینکه عموم شهروندان از قوه قضائیه انتظار رسیدگی به جرایم 
اخیر را دارند که درخواست به حقی بوده است، بیان کرد: باید توجه شود که در برخورد با 
اغتشاشگران، قوه قضائیه به دنبال سرکردگان و مهره‌های اصلی بوده که این امر محتاج 

زمان است.

دادستان کل کشور خبر داد:

برگزاری جلسات تبیینی برای بازداشت‌شدگان ناآرامی‌های اخیر

خبر

نماینده مردم تایباد و تربت جام در مجلس گفت: برخی 
از استانداران آقای رئیسی واقعا ضعیف هستند، یعنی واقعا 
تعطیل‌اند به مفهوم واقعی کلمه و اگر این‌ها را تغییر ندهند، 

فشار روی دولت زیاد می‌شود.
جلیل رحیمی جهان‌آبادی در گفت‌وگو با ایلنا، در خصوص 
ضعف و قوت‌های کابینه دولت و لزوم انجام برخی اصلاحات 
در چینش اعضای کابینه دولت افزود: به‌نظر من کابینه آقای 
رئیسی همتراز و همپای خود رئیس‌جمهور حرکت نمی‌کند 
و آقای رئیسی با توجه به اینکه قول‌ها و وعد‌هایی به مردم داده 

و بر اساس آن‌ها توقعاتی در مردم ایجاد شده، باید منطبق 
بر آن وعده‌ها و در جهت تحقق‌ آن‌ها اصلاحاتی در کابینه 

انجام دهد.
عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی درخصوص 
وزارت‌خانه‌هایی که در تراز رئیس‌جمهور نیستند و نیاز به 
اصلاح دارند، اظهار داشت: برای مثال الان وزارت کشاورزی به 
نظر من نمی‌تواند هم‌پای دولت و مطالبات مردم حرکت کند، 
وزارت راه مشکل داشت که وزیر تغییر کرده و ان‌شاءالله وزیر 
جدید بتواند همکاری لازم را داشته باشد یا برخی وزارتخانه‌ها 
مانند وزارت میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری و 

وزارت ارشاد  عملکرد مناسب و قابل دفاعی ندارند.
وی عنوان کرد: البته سیاست آقای رئیسی در برخی امور 
هم بسیار مثبت بوده است، برای مثال در حوزه بهبود روابط 
با همسایگان و توجه به مسائل اقتصادی در سیاست خارجی 
وزارت خارجه بسیار مثبت و موفق عمل کرده و می‌توان گفت 
یکی از نقاط قوت دولت بوده است، ولی سایر وزارتخانه‌ها به 

نظرم به تغییر و تحرک بیشتری نیاز دارند.

امیرعبداللهیان در گفت‌وگو با جوزف بورل؛ ادبیات 
اخیر برخی اروپایی‌ها در ارتباط با ایران را خارج از نزاکت 

دیپلماتیک دانست.
وزیر امور خارجه کشورمان در گفت‌وگوی تلفنی 
با جوزف بورل، مسئول سیاست خارجی اتحادیه اروپا 
ضمن تشکر از نقش وی در مسیر گفتگو و تعامل، و انتقاد 
از ادبیات خارج از نزاکت دیپلماتیک به‌کارگرفته اخیر 
از سوی یکی دو وزیر اروپایی اظهار داشت: امروز در 
اروپا برخی سیاسیون تندرو، خود را پشت اتحادیه اروپا 

مخفی کرده و از جیب اتحادیه خرج می‌کنند. به گزارش 
خبرآنلاین، حسین امیرعبداللهیان، افزود: بدین شکل 
اهداف راهبردی اتحادیه اروپا، قربانی مطامع گروه‌های 
خشونت‌گرا و حتی تروریستی که اطلاعات غلط به این 

سیاسیون می‌دهند، شده است.
 رئیس‌ دستگاه دیپلماسی کشورمان نقش مسؤل 
عالی سیاست خارجی و سرویس اقدام خارجی اتحادیه 
اروپا را در دور نگهداشتن اتحادیه اروپا از هیجانات 

غیرسازنده، مهم دانست.
 امیرعبداللهیان و بورل در این گفتگو، آخرین 
وضعیت روند مذاکرات برجام و همکاری جمهوری 
اسامی ایران و آژانس بین‌المللی انرژی اتمی را مورد 

تبادل‌نظر قرار دادند.
 جوزف بورل نیز با اشاره به تلاش‌هایش جهت 
بازگشت همه طرف‌ها به تعهدات توافق شده در وین 
تاکید کرد که کماکان به تلاش و ارتباطات جهت رسیدن 

به توافق ادامه می‌دهد.

رحیمی جهان‌آبادی:

برخی از استانداران واقعا تعطیل‌اند 
امیرعبداللهیان خطاب به بورل: 

ادبیات برخی اروپایی‌ها خارج از نزاکت دیپلماتیک است


